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Državni izpitni center

POKLICNA MATURA

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. 
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite oziroma vpišite svojo šifro v okvirček desno zgoraj na tej strani.

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 15. Vsaka pravilna rešitev je vredna 1 točko.

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pišite čitljivo in skladno 
s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in nejasni popravki bodo 
ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Torek, 27. avgust 2024 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomočki: 
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik ter enojezični in večjezični slovar. 

JESENSKI IZPITNI ROK

Izpitna pola 2

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Slušno razumevanje

NEMŠČINA
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Del A 

Dopolnite povedi z ustreznimi informacijami. Pravilne rešitve boste slišali v besedilu. 
 

Wie sieht unsere Ernährung 2050 aus? 

 
 
Sie hören einen Ausschnitt darüber, wie unsere Ernährung 2050 aussehen wird. 
 
Primer:  
0. Vielleicht sind wir           2050        alle Vegetarier.  
 
 
 
1. Bereits seit ______________________________________________ konsumieren Menschen Fleisch.  

 
 
2. Die Produktion von Fleisch ist heutzutage sehr ____________________________________________.  

 
 
3. Für _________________________________________ werden große Anbauflächen, viel Energie und  

viel Wasser benötigt.  

 
 
4. Fleisch wird in der Zukunft nicht im Stall sondern _________________________________ gezüchtet.  

 
 
5. Eine ______________________________________________ sind wahrscheinlich auch eiweißhaltige  

Insekten.  

 
 
6. Auf der Welt wird noch immer zu viel Nahrung ____________________________________________.  

 
 
7. Würmer könnten _______________________________________ fressen und dieses Problem lösen.  
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Del B 

Označite, ali so naslednje trditve pravilne (R) ali napačne (F). Pravilne rešitve boste slišali v 
besedilu. 
 

Reservierung im Restaurant Seeblick 

 
 
Situation: Telefongespräch – Michael reserviert einen Tisch zum Abendessen. 

Personen: Herr Scheibe, Michael Kiesler 
 
 

Primer: R F 

0. Michael spricht mit Frau Scheibe.  X 

 
 
 

8. Herr Kiesler möchte einen Tisch für kommenden Samstagabend 
reservieren.   

9. Im Restaurant kann man auch draußen sitzen.   

10. Weil das Wetter schön ist, möchten sie auf der Terrasse sitzen.    

11. Es kommen vier Personen zum Abendessen.   

12. Die Terrasse ist um 18 Uhr besetzt.   

13. Das Event auf der Terrasse dauert den ganzen Abend.    

14. Im Inneren des Restaurants gibt es keinen Ausblick auf den See.   

15. Herr Scheibe reserviert den Tisch um 20 Uhr.   
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